
Стратегически документ
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Благоевградска област 2012-2020г.
Настоящата Областна стратегия за интегриране на ромите в
БЛАГОЕВГРАДСКА област (2012-2020), наричана Стратегията, е документ,
задаващ насоките за изпълнение на политиката за социална интеграция на
ромите на областно ниво и е приета в изпълнение на Националната стратегия
на Република България за интегриране на ромите (2012-2020), приета с
Решение на Народното събрание на 01.03.2012 г. Следвайки Националната
стратегия и рамката на Европейския съюз (ЕС) за национални ромски
стратегии, настоящият документ използва името роми като обобщаващо както
за българските граждани в уязвимо социално-икономическо положение, които
се самоопределят като роми, така и за гражданите в сходна ситуация, които
околното население определя като такива, независимо от начина на тяхното
самоопределяне. Съгласно Националната стратегия на Република България за
интегриране на ромите (2012-2020) Областната стратегия продължава и
развива политическата ангажираност на правителството на европейското
развитие на България в съответствие с Националната програма за реформи на
Република България (2011-2015 г.)* и с Националния план за действие по
инициативата „Десетилетие на ромското включване 2005-2015 г.” на областни
ниво. Стратегията прилага целенасочен интегриран подход към гражданите в
уязвимо положение от ромски произход, който се прилага в рамките на по-
общата стратегия за борба с бедността и изключването, и не изключва
предоставянето на подкрепа и за лица в неравностойно положение от други
етнически групи. Стратегията надгражда постигнатото в десетгодишния
период на действие на Рамковата програма за равноправно интегриране на
ромите в българското общество и използва разработения, актуализиран и
приет на 12 май 2010 г. от Министерския съвет национален стратегически
документ на България: Рамкова програма за интегриране на ромите в
българското общество 2010-2020 г., която е плод на обсъждане от страна на
ромската общност, гражданския сектор, отговорните публични институции и
научните среди.
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